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A) Aşağıda boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle tamamlayınız. ( 2x10 = 20 puan )
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1-Sigara içilen yerlerde bulunan kişiler............................. içici olurlar.
2-Sigara.............................yapar ve kişinin  bırakmasını zorlaştırır.
3-................................. alkol ile mücadele eden bir sivil toplum kuruluşudur.
4-Alkol.............................. ağır hasara yol açar.
5-Kuvvet cisimde.................................değişikliğine yol açabilir.
6-Kuvvet hareket eden bir cismi...................................... .
7-Tenis oyuncusu gelen topa vurduğunda topun yönünü.........................
8-Mıknatısların ......................... kutupları birbirini iter. 
9-Her mıknatısın etkili olduğu bir..................................................... vardır.
10-Bir mıknatıs parçalara ayrılsa bile ,tüm parçaları...................................... özelliği taşır.
B )Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına(D), yanlış olanların başına(Y) yazınız.
( 2x10=20 puan)
1.(…….) Sigaranın zarar verdiği organların başında akciğer gelir.
2.(…….) Sigarada bulunan nikotin bağımlılık yapmaz.
3.(……..) Dünya’nın dönme ve dolanma olmak üzere iki türlü hareketi vardır.
4.(…….) Buzdolabının kapağını kapatırken çekme kuvveti uygularız.
5.(……..) Kuvvetin yön değiştirme etkisi vardır.

6.(……..) Mıknatıslar cisimleri temas etmeden çekemez.
7.(……..) At nalı(U),çubuk ve yuvarlak şeklinde mıknatıs çeşitleri vardır.
8.(……..)Pamuk ,tahta ,cam gibi maddeler mıknatıs tarafından çekilmez.
9.(……..) Kayaçlar, yanardağlardan yeryüzüne ulaşan magmanın soğuyup katılaşmasıyla oluşur.

10.(……)Bazı elektronik eşyaların yapımında mıknatıs kullanılmaz.
C)Verilen kelimeleri uygun görselle eşleştiriniz.     (2X5=10 Puan )
1-Hızlanan hareket       2-Yavaşlayan hareket       3-Şekil değiştiren hareket          4-Yön değiştiren hareket
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tisa bagka bir miknatis sekildeki gibi

yaklastinldiginda asagidaki olaylardan

hangisi gergeklesir?

A) Araba 1 yoniine dogru hareket eder

B) Araba hareketsiz kalir.

C) Araba 2 yoniine dogru hareket eder.

D) Araba 6nce 1 ,sonra 2 yoniine dogru
hareket eder.
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1-Geçmiş zamanda yaşamış 
canlıların yer kabuğu

kayaçları içindeki kalıntıları 

veya izlerine ne denir?

A. mineral          B. fosil      C. maden    D. çakıl
2-Obezite (şişmanlık) ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)Başlıca nedenlerinden biri aşırı yağlı besinler tüketmektir.
B)Obezite dengeli beslenme sonucu ortaya çıkar.
C)Obez bir kişi günlük yaşamında zorluklar çeker.

D)Vücudumuzda aşırı yağ birikmesi sonucu oluşur.

3-Yukarıdaki mıknatıslar birbirini çekiyorsa sırasıyla 1-2-3 yerine hangi harfler gelmelidir?
A) N-S-N

B) S-N-S
C) S-S-N

D) S-S-S
4- Mıknatıs aşağıdakilerden hangisini çekmez?
A)Toplu iğne                     B)Altın yüzük 

C) Ataç                               D)Demir anahtar

5-Yukarıdaki arabanın üstündeki mıknatısa başka bir mıknatıs şekildeki gibi yaklaştırıldığında seçeneklerdeki olaylardan hangisi gerçekleşir?
7-Aşağıdakilerden hangisinin yapımında mıknatıstan yararlanılmamıştır?

A)                                     B)            B)

C)                D)                                 D)
8-Ulaş, beden eğitimi derslerinde çabuk yorulduğunu ve enerjisinin kalmadığını söyler. Ulaş hangi besin içeriğini daha çok tüketmelidir?
A)  Yağ
                           B) Protein
C)  Karbonhidrat
D) Vitamin
9-Hangisi mıknatısın çekme özelliğinden etkilenmez?
A)  Demir
B)  Nikel

C)  Kobalt
D)  Bakır

10- Sigara içeriğinde 4  bin

civarında insan sağlığına 

zararlı madde bulunur.

Aşağıdakilerden hangisi sigaranın sebep olduğu hastalıklardan değildir?

A. Akciğer kanseri
B. Gırtlak kanseri

C. Kızamık

D. Astım

A) Araba 1 yönüne doğru hareket eder.               
B) Araba hareketsiz kalır.
C) Araba 2 yönüne doğru hareket eder.
D) Araba önce 1, sonra 2 yönüne hareket eder.
 6-Aşağıdaki seçeneklerden hangisini

sıktığımızda şekil değişikliği oluşturamayız?

A) Kağıt                 B) Meyve suyu paketi 
C) Tahta                 D) Diş macunu tüpü

karaciğerde– Yeşilay–farklı  – durdurabilir–mıknatıs


çekim alanı– bağımlılık  –değiştirir–pasif–  şekil











Test soruları 5’er puandır.














Başarılar dilerim.





ADI-SOYADI:..........................................................................   NO:............. TARİH:........../............/2021





2021-2022 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI.........................................................................İLKOKULU 


4/.... SINIFI FEN BİLİMLERİ DERSİ 1.DÖNEM 2.SINAV











NOT








